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ZATnHa 1o

A. Na ypayeTe aTo TeTpadio oag Tov apiBuo kabs npoTaong kai dinAa To
ypaupa “=”, av sival owarr, n To ypauua “A”, av gival Aaveaopevn.

1. EmAUoIpo gival €va npoBANPa yia To onoio EEpoupe OTI £xel AUGN, aAAa
auTn dev £xel Bpebei akoun.
(Movadec 4)

2. H nepatdtnTa evOg aAyopiBuou avapeEPETAl OTO YEYOVOG OTI KATAANYEl OTN
AUon Tou npoBANUATOG YETA and NENEPACHEVO apIBPO BNUATWY (EVTOADV).
(Movadeg 4)

3. MNa va avanapacoTriooupe Ta dsdopéva Kal Ta anoTeAéouaTta o’ Evav
aAyopiduo, xpnoiygonoloUUE HOvo oTabepEc.
(Movadeg 4)

B.1. Na ypdayeTe oTo TETPAdIO 0ac Toug aplBuouc Tnc oTRANG A kai dinAa To
ypAupa TN oTNANG B nou avTioToixei 0To owoTo €i00¢ NpoBANHATWV

2THAH A 2THAH B
NpoBARpara Eidog
npoBANNATOV
1. H diadikacia AUong Toug a. AvolkTd
€ival autopyaronoinuevn. B. Aounuéva

2. Nev gxel Bpebei Auon, aAAd |y, AluTa

dev £xel anodeixBei Kal N UN |3, Hudounuéva

unap&n Avonc.
3. O Tpdno¢ Auong Toug

unopei va sniAeyei anod nAndog
duvaTtwv AUCEWV.

(Movadeg 6)

B.2. Na ypayeTte aTo TETPAdIO 0ag Toug aplBpoulc TG oTNANG A kai dinAa To
YPAUPa TNC OTAANG B nou avTIoToIXEl 0TN owaTr aAyopIBUIKN €vvola.

2THAH A 2THAH B
XapaktnpioTika (Kpitipia) | AAyopiBuIKEC EvVOIEC
1. NepaTtoTnTa. a. Asdopugva
2. Eicodog B. AnoTeAéouaTa
3. 'E€0doc y. AkpiBela otnv

£KPPACN TWV EVTOAWDV
0. Menepacuévog Xpovog
EKTEAEONC

(Movadeg 6)




I.1. Na ava@Q£peTe ovouaoTIKA Mnolol ival ol evaAAaKTIKoi TpdMnol napouciaong
(avanapdaoTaonc) Tou aAyopiBuou.
(Movadec 8)

r.2. Aivovtal Ta napakdTtw Briyata evog alyopiduou:

. TEAOC

. 01aBaoe dedoueva

. EMPAVIOE anoTEAECUA

. apxn

. Kave unoAoyiopouc

Na TonoB6eTnBoUV OTn CWOTN CEIPd PE TNV onoia eu@avidovral cuvnéwes oToug
aAyopiBuouc.

o< ™Oa

m

(Movadec 8)
Anavrnon:

A.
1-AN2-2,3-A

B.1.
B.2. 1-5,2-0a,3-8

ri1

EAeUBepo keipevo.

duoikn YAwooa Pe Bruara
AiGypappa pong.
WeudokwdIKag.

r.2.

apxn (d)

d1aBaoce dedopéva (B)
KAve unoAoyiopoug (&)
gupavioe anoteAeopa (y)

TeAoG (a)

ZiTnHa 20

'EoTw TuAMa aAyopiBuou pe petaBAnTég A,B,C,D, X kar Y.
D:= 2;

yia X:= 2 HExpl 5 peTaBoAn 2 kave
A:= 10*X;

B:= 5%X + 10;

C:= A+ B - (5*%X);

D:= 3*D - 5;

Y:=A+B-C+D;

TEAoGyia

Na BpeiTe TIG TIMEC TwV PeTaBANTWV A,B,C,D,X kal Y og OAeEG TIG enavalYelc.
(Movadeg 20)




SNUEIWOEIC :

a ) avTi Tou cupBoOAou ":=", Ba pnopoloe va gixe xpnoiyonoindei To cUPBoAO
n e n

B ) avTi Tou "yia X: = 2 pEXPI 5 HETABOAR 2 kave", 6a pnopoloe va €ixe
xpnoidonoindei To "yia X ano 2 pEXPl 5 HE_BAMA 2", kal avTi Tou "TEAogyia"
To "TéAoG_enavaAnyng"

y ) To cUuBoAo ";" Ba pnopoloE va Unv €ixe Xpnoigonoindei .

Anavrnon:
EMANAAHWEIZ A B C D X Y
1n 20 20 30 1 2 11
2n 40 30 50 -2 4 18

ZATnHa 30

S € TPEIG OIaPOPETIKOUC ayWVEG Npokpiong yia Tnv OAupniada Tou Zidvel aTo
aApa €1C uRKog &vag abAnTnc neTuxe Tic enidOosEIg a,b,c.
Na avanTU&eTe aAyopiBuo o onoioc:

a) va diapadel TI¢ TINEC TWV eMIdOCEWY a,b,cC.
(Movadecg 3)

B) va unoAoyilel kal va gu@avilel Tn gEON TIUA TWV NAPANAvV® TIHWOV.
(Movadeg 7)

y) va spgavilel To yivupa “MPOKPIOHKE”, av n napanavw PEon TIWA gival
HEYAAUTEPN TWV 8 PETPWV.
(Movadecg 10)

Anavrnon:

AAYOPIBHOG ZidVeU;
Asdopéva npayuaTikog a,b,c;
AnoTeAEOUATA NPAyYNATIKOG mt;
Apxn
Eupavioe 'Awoe npwTn €nidoon’;
AlaBaoe a;
Eupavioe 'Awoe deuTepn €nidoon’;
AlaBaoe b;
Eupavioe 'Awoe TpiTn €nidoon’;
AlaBaoe c;
mt:=(a+b+c)/3;
Eupavioe 'H péon Tiun givar ', mt;
Av mt > 8 ToTe gu@avios 'MPOKPIOHKE';
TéNoc.




ZATnHa 40

Mia eTaipeia KIvNTAC TNAEQWVIAc akoAouBei ava pnva Tnv nNoAITIKR TIH®V Nou
(PaiveTal oToV NApAKATw nivaka:

MNayio 1500 dpayuec
XPpOVOC TNAEQWVNHATWV Xpovoxpewaon
(dsuTepOAEnTA) (dpaxuec ava deutepoienTa)
1-500 1,5
501 - 800 0,9
801 kal avw 0,5

Na avanTtU&eTe aAyopiBuo o onoioc:
a) va diapadel Tn Xpovikr JIApKEId TWV TNAEPWVNUATWY EVOG OUVOPOUNTN OE
d1aoTnua evog unva.

(Movadecg 3)

B) va unoAoyilel Tn unviaia XpEwaon Tou ouvdpounTn.
(Movadeg 12)

y) va spgavilel (tunwvel) Tn AEEN “XPEQSH" kal TNV pnviaia XpEwaon Tou
ouvopounTh.
(Movadecg 5)

Anavrnon:

AAYOPIBUOG KIVNTO;

Aedopéva npayuarikoc d;

AnoTeAEouaTa NpayuaTikog X;

Apxn
Eupavioe 'Awoe Tnv didpkeia';
AlaBaoe d;
Av (d >= 0) kal (d <= 500) TO0TE X :=
Av (d >= 501) ka1 (d <= 800) ToTE X :
500)*0.9;
Av (d >= 801) ToTe X := 1500 + 500*1.5 + 300*%0.9 + (d - 800)*0.5;
Eupavioe 'XPEQZH:',x;

TéNoc.

d*1.5 + 1500;
= 1500 + 500*1.5 + (d -




